

Овечкин о том, что России подсуживали в финале ЧМ-2014: «Что за бред? Как можно подсуживать? Я не могу понять»

Александр Овечкин отреагировал на заявления, что России подсуживали на ЧМ-2014.

- Вопрос про чемпионат мира в Минске. И про тот чемпионат мира главный тренер Финляндии сказал, что России подсуживали, в финале причем. Как ты к этому относишься?

- Ну как подсуживали? Я не могу понять. Что за бред? Такого не может быть.

- Ты хорошо помнишь тот чемпионат мира?

- Да, конечно. Мы проигрывали в первом тайме. Как можно подсуживать? - сказал форвард «Вашингтона» Александр Овечкин.

В финале ЧМ-2014 Россия обыграла Финляндию со счетом 5:2. Один из голов забил Овечкин.

«Ненавижу подготовку к сезону. Хочется закончить с хоккеем». Разговор с Овечкиным, в котором участвовали и вы